
Інструменти проєкту «Іскорки суперсил» можна використовувати 
комплексно, відтак сприяючи всебічному розвитку дитини. 
Наприклад, почніть день з перегляду розвивального мультфільму. 
Закріпіть навичку або тему, порушену в мультфільмі, у форматі 
лялькового театру, де дитина візьме участь у виставі, розвиваючи 
в тому числі мовлення та когнітивні навички. Завершіть день читанням 
книги казок, обговорюючи з дитиною почуття персонажів і виконуючи 
завдання для закріплення здобутих знань. 

Такий підхід інтегрує візуальні, аудіальні та інтерактивні методи 
навчання, роблячи процес цікавим і ефективним.

Обирайте для себе
найкращий інструмент та розвивайте 
своїх дітей разом із «Іскорками суперсил»!

numo.mon.gov.ua

Проєкт зі сталого розвитку дошкільнят
в умовах війни від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)

Усі інструменти проєкту
«Іскорки суперсил»

можна застосовувати
як комплексно,

так і окремо.



«Іскорки суперсил» — це набір безкоштовних інструментів для навчання 
та розвитку дошкільнят, представлений у різних формах: ігровій, 
інтерактивній (театр), візуальній (мультсеріал), сенсорній (казки).  
Завдяки цим інструментам кожна дитина може мати доступ до освіти 
та гармонійного розвитку незалежно від обставин. 

Проєкт створений командою експертів ЮНІСЕФ в Україні за підтримки 
Міністерства освіти і науки України для платформи розвитку 
дошкільнят «НУМО».

ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ?

Вдома, під час взаємодії з дитиною. Вибирайте сценарії, створюйте 
декорації разом із дітьми. Залучайте їх до оповідання історій, 
а також додатково розвивайте теми, порушені у відповідному сценарії. 
Залучайте дітей до участі у виставах у ролі Іскорок чи їхніх друзів.

В укритті, під час вимкнення світла чи в дорозі. Ляльковий театр як 
розважальний та навчальний інструмент є універсальним у будь-яких умовах.

Для розвитку творчості разом із Іскорками. Виготовлення головних героїв, 
створення декорацій, використання підручних матеріалів розвивають творче 
мислення дитини.

Для залучення Іскорок до освітнього процесу. Іскорки можуть бути 
вашими помічниками у поясненні правил у дружній та ігровий спосіб.

Навчання емпатії та емоційного інтелекту. Використовуйте історії 
про Іскорок для навчання розпізнавати та виражати емоції, розуміти 
причинно-наслідкові звʼязки щодо власного емоційного стану.

Для залучення дітей різного віку. Ляльковий театр можна використовувати 
у взаємодії з будь-якою кількістю дітей, водночас залучаючи дітей різного 
віку.

ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ?

Для розвитку мовлення та соціальних навичок. Кожна казка сприяє 
розширенню словникового запасу дитини, навчає розуміти та виражати 
свої емоції, а також ділитися, вибачати та знаходити компроміс.

Для закріплення навичок шляхом виконання завдань. Після кожної казки 
діти можуть виконувати завдання, які допомагають закріпити відповідні 
навички, розвивають мовлення, креативність та мислення.

ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ?

Для спільного перегляду з дорослими, що створює можливості 
для обговорення побаченого, закріплення здобутих знань, розвитку навичок 
критичного мислення. 

Для обговорення сюжету та вчинків героїв. Під час перегляду ставте 
мультфільм на паузу та обговорюйте з дітьми поведінку героїв, ситуації, 
додумуйте сюжет. Запитуйте в дитини: «А як зробиш ти?»

Для інтеграції з іншими навчальними елементами — вивченням правил 
безпеки, математикою, екологічною поведінкою на природі тощо. 

Батьки, опікуни чи вихователі можуть безкоштовно завантажити готові 
сценарії та всі супутні матеріали або створити власні, використовуючи 
героїв лялькового театру.

Це 10 сценаріїв вистав з яскравими 
персонажами й інтерактивними 
елементами. До кожного сценарію 
додаються всі необхідні матеріали, 
а також книга-розмальовка 
та відеозаписи, на яких вистави 
відтворюють зіркові матусі й татусі.

В електронній версії книги використано шрифт Barrier Free, який враховує 
стандарти безбарʼєрності, та кириличний шрифт Inclusion UKR, покликаний 
полегшити процес навчання для дітей, які мають труднощі з опануванням 
навичок читання через дислексію.

Читати, слухати та завантажити електронну та аудіоверсію книги 
можна безкоштовно на платформі НУМО. 

Це 16 навчально-розвивальних казок 
із цікавими вправами й завданнями. 
Виконуючи їх, діти закріплюють уміння 
кращого спілкування з однолітками та 
дорослими, розуміння своїх емоцій, 
пізнання навколишнього світу та 
опановують необхідні в цьому віці навички.

Кожна серія має оригінальний захопливий сюжет, який розгортається 
в різноманітних локаціях: від Українських Карпат до екзотичного Токіо, 
від домашньої бібліотеки до міського парку.

Мультсеріал доступний для безкоштовного перегляду і на YouTube-каналі 
ЮНІСЕФ та «МЕГОГО». 

Це 10 розвивально-тематичних 
мультфільмів, які висвітлюють різні 
ситуації з повсякденного життя і в такий 
спосіб розкривають необхідні навички.


